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Informatika kozépszint
Javitasi-értékelési utmutato

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési itmutatoban megadott pontozas szerint torténik. A
javitasi utmutatdban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben talalja.
A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontdsa taldlhatd, masrészt utaldsokat talal
arra nézve, hogy milyen esetekben adhatd, illetve nem adhaté meg az aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az itmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords j6 megolda-
sokért nem adhato tobbletpont.

Az utmutatd végén talalhatoé az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazé feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazd a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott Gsszpontszamot, a vizsgan elért pontot és az
eredményt szézalékban a vizsgadolgozat utols6 oldalara is — a megfeleld helyekre — be kell
irni.

Kérjiik, hogy késobbi feldolgozas érdekében tdltse ki a megoldashoz mellékelt elektronikus
pontozotablazatot is.
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1. Nagy Konyv

Széveg importalasa, dokumentum mentése ink néven 1 pont
Oldalbeallitas 3 pont
A5-0s méretli dokumentum 1 pont
Minden oldalmargé 1,5 cm 1 pont
Az €l6fej és €16lab 0,5 cm-re van a lap szélétol 1 pont

| Alapértelmezett beallitasok minden, masként nem megadott helyen | 2 pont|
A betiitipus minden masként nem megadott helyen 10 pontos,
Times New Roman vagy Nimbus Roman 1 pont

A pont nem adhat6é meg, ha a szovegben barhol olyan

bettiformazas talalhato, amit a feladat kiilon nem ir eld.

Bekezdések formazasa: sorkizart, elsé sor nincs behuzva,

bekezdések utan 3 pont térkoz 1 pont
A pont nem adhat6é meg, ha a szovegben barhol olyan
bekezdésformazas van, amit a feladat kiilon nem ir eld.

| Eléfej kialakitasa | 3 pont]
Specialis kéziras jellegii betlitipus hasznalata 1 pont

El6fej formazasa egy jobbra igazitott tabulatorral, bekezdés

el6tt 0 pontos, utdna 12 pontos térkdz 1 pont

Diszes szegély beallitdsa 1 pont
| Cikk cimének formazasa | 2 pont]
A cim 12 pontos, félkdvér, Arial vagy Nimbus Sans (€s mas

egyedi nincs beallitva) 1 pont

A cim kozépre igazitott, utdna 9 pont térkdzzel (és mas egyedi

nincs bedllitva) 1 pont
| Kiemelések beallitisa | 7 pont|
A mintaval egyezden két helyen félkovér kiemelés 1 pont

A tablazatban a feliratok és a konyvek cime félkovér 1 pont

A szerzék neve dolt 1 pont

A kérdé mondatok (kettd) felkdvér és dolt kiemelésiiek 1 pont

Legalabb egy helyen helyesen alkalmazta a kiskapitalis

formazast 1 pont

Legalabb 5 helyen helyesen alkalmazta a kiskapitalis

formazast 1 pont

Mind a 7 helyen (*Nagy* elnevezések) helyesen alkalmazta a

kiskapitalis formézast 1 pont
| Szamozott bekezdések kialakitasa \ 3 pont \
Automatikus szamozas alkalmazasa 1 pont

A szamozas formazasa (jobbra igazitott szam 1 cm-nél, szoveg

1,5 cm-t6l) 1 pont

A bekezdés jobbrdl 1,3 cm-rel behtizott és nincs térkoz

beallitva 1 pont

gyakorlati vizsga 0521 4/12 2006. november 3.



Informatika kozépszint
Javitasi-értékelési utmutato

| A szavazolap elsé oldalanak formazasa | 5 pont|
Kép beszurasa, aranyos méretezése 1 pont

Grafikus szoveg beszurasa, helyesirasa, tordelése 1 pont

Kép és beirt szoveg elrendezése — egymashoz igazitva, a

szoveg elfér a konyvben, kozépvonaluk kb. 6 cm-nél 1 pont

A grafika a fels6 margo6tol tobb mint 9 cm-re van 1 pont

A konyv alatt 8 pontos méretben, a konyvhoz (vagy kozépre)

igazitva helyesen beirt szoveg 1 pont
| Felhivas sz6 formazasa | 4 pont|
A felhivas sz6 16 pontos, Arial vagy Nimbus Sans 1 pont

A szdveg 2—8 pontos ritkitasu, nem szokozokkel ,,ritkitott” 1 pont

A felhivas sz6 kozépre igazitott, utdna 9 pontos térkoz 1 pont

A bekezdés el6tt oldaltérés van, vagy a bekezdés ,,0j oldalra”

tulajdonsagu 1 pont
| Dijak felsorolasanak formazasa | 4 pont|
Felsoroléas hasznalata szimbolummal vagy képpel 1 pont

A specidlis szimbolum konyv és mérete 14 pontos, vagy a

megjelend kép a book.gif 1 pont
Felsorolas formazasa (0,5 cm-hez igazitott jel, 1,5 cm-hez

igazitott sorok) 1 pont

A bekezdések jobbrol 1,3 cm-rel behuzottak €s nincs térkoz

beallitva 1 pont
| Megjegyzés szoveg formazasa | 2 pont]
A szdveg 8 pontos, balrdl 1,5, jobbrol 1,3 cm-rel van behuzva 1 pont

A bekezdés megfeleld térkozokkel formazott 1 pont

A bekezdés elott kb. 10—12 pont térkoz, utana kb. 54—60 pont
térkoz talalhato — a tdblazat a felsd marg6tol tobb mint 9 cm-re
kezdddik és a teljes dokumentum 2 oldalas,

A pont nem adhat6é meg, ha bekezdésjellel biztosit helyet.

| A tablézat formézasa | 4 pont|
Adatok tablazatba rendezése 1 pont
Az elsd sorban az elsd két cella dsszevonva 1 pont
Tablazat balra igazitott, oszlopszélességek 5, 5, 1 cm-esek 1 pont
Bekezdések térkozének allitasa (eldtte €s utana is 3 pont) 1 pont
| Osszesen: | 40 pont |
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2. Szemfényvesztés

Legaldbb 2 dia van 1 pont
A didk hattere egységesen 230, 230, 250 RGB kodu 1 pont
Legalabb egy dian.

| A cimek és a szoveg 0, 10, 150 koda | 1 pont]
Legalabb egy dian.
A 1. didn a cim szovege 60 pontos méretii, félkovér stilusu, jol
olvashat6 betlitipusu és kozépre igazitott 1 pont
A 2. dian 1év6 abra 3,6 cm oldalhosszisagu nagy ¢€s 1,6 cm-es kis
négyzetekbdl all 1 pont

Legalabb 1-1 példanyban.
A bal oldali dbran balrol jobbra a négyzetek kitoltése sotét nagy és

vilagos kicsi négyzet, illetve forditva 1 pont
Csak a teljesen jo &bra esetén jar a pont.

| A jobb oldali abra szinezése jo \ 1 pont \
Csak a teljesen jo dbra esetén jar a pont.

| A 2. ¢és a 3. dia szOvege 40 pontos méretl és kozépre igazitott \ 1 pont \
Legalabb az egyik didn jo teljesen.
A 3. dian van két korokbol allo abra és a két k6zEépsd sugara azonos 1 pont

A két kozépso kort kisebb, illetve nagyobb méretii korok veszik koriil 1 pont
A korok nem metszik egymast, atlatszoak és 4 pontos vonallal

késziiltek 1 pont
Legalabb az egyik abran j6 teljesen a beallitas.

| A bemutatd négy abrajat kiilon-kiilon csoportba foglalta \ 1 pont \
Legalabb 2 4bran jo a csoportba foglalas.

| Minden dian az elemek balrdl usznak be egyesével | 2 pont]

Kettd dian j6 a beuszas 1 pont, ha az abrak és szovegek nem
kiilon-kiilon usznak be 0 pont.

| Csak a diavaltashoz kell egérrel kattintani | 1 pont]
A pont csak akkor jar, ha a teljes bemutatdban jol allitotta be.
| Osszesen: | 15 pont |
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3. Energiaforras

|A metanol .html és gyartas.html van 1 pont
Csak pontos allomanynév fogadhato el
A metanol _html-ben az oldal hattérszine és a szoveg szine jO 1 pont
A tablazat van és 80% széles, 1 pontos keretli 1 pont
A tablazat kozépre igazitott, a hattérszin jo 1 pont
A jobb oldali cellaban a cim, ,,Metanol a j6vO energiaforrasa”, egyes
szintli cimsor és ez a keret cime is 1 pont
A bal oldali cellaban szerepel a logo . gif kép kdzépen, 1 pont
vastagon keretezve 1 pont
Az als6 két cella dsszevondsa jo 1 pont
Az als6 cellaban a megfelel6 szoveg szerepel 1 pont
A tudés fényképe j6 helyen van 1 pont
Olah Gyorgy neve vastagitott az egyik eléfordulasanal 1 pont
,»A metanol” szoveg link a gyartas.html-re mutat 1 pont
A gyartas.html-ben az oldal hattérszine és a szoveg szine jo 1 pont
A cim (,,Metanol”) egyes szintli cimsor és kdzépre igazitott 1 pont
A kép (mol3d. jpg) kdzépre igazitott és 1 pont vastagon keretezett 1 pont
A szoveg a helyén van a forras?2. txt allomanybol 1 pont
Osszesen: 15 pont

4. Internet szolgaltato havi forgalomlistaja

Adatok importalasa a tdblazat mentése Haviforg néven 1 pont
Tablazat elsd sordnak kialakitisa 2 pont
Beszurt egy sort az elsd sor elé 1 pont
Helyesirasi hiba nélkiil beirta a kért neveket 1 pont

| Egyéni szamformatum beéllitasa | 1 pont]

A pont akkor is jar, ha a szadmitott mez6knél nem egész értékek

jelennek meg.
| Havi forgalom kiszdmitésa | 2 pont]
Osszeggel vagy dsszegzd fiiggvénnyel kiszdmolt egy 6sszeget 1 pont

Az Osszes ligyfélnél kiszamolta az 0sszeget 1 pont

Példa:
AG2: =SZUM(C2:AF2)

| Napi atlag kiszamitasa | 2 pont]
Fiiggvény vagy képlet segitségével kiszamolt egy atlagot 1 pont
Az Osszes igyfélnél kiszamolta az atlagot 1 pont

Példa )
AH2: =ATLAG(C2:AF2)

Vagy:

=AG2/DARAB(C2:AF2)
Vagy:
=KEREK (ATLAG(C2:AF2);0)
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| Havi limit tallépése | 3 pont|
Fiiggvény segitségével eldontotte egy havi forgalom 1 pont
Osszegbdl, hogy az tillépte-e a hatart vagy sem
Az Osszes ligyfélnél meghatarozta a tullépés tényét 1 pont
Amennyiben nem Iépte tl az ligyfél a limithatart, 1gy nem irt 1 pont
ki semmit a cellaba
Példa:
Al12: =HA(AG2>10240;"tal 1épte";""™)
Vagy:
Al2: =HA(AG2>10000;""tal 1épte” ;"""
| A napi forgalom kiszamitasa | 2 pont|
Osszeggel vagy dsszegzd fiiggvénnyel kiszamolta egy nap 1 pont
Osszforgalmat
Az sszes napra kiszamolta a forgalmat 1 pont
Példa:
C103:  =SZUM(C2:C101)
Az E106-ba meghatarozta fliggvény segitségével a maximalis havi
forgalmat 1 pont
A maximalis forgalomhoz az iigyfélkod megadasa 2 pont
A szamitashoz megfeleld fliggvényt hasznalt 1 pont
A fliggvényben a hivatkozasok helyesek 1 pont
Példa:
E106:  =MAX(AG2:AG101)
C106:  =INDEX(A2:A101;HOL.VAN(E106;AG2:AG101;0))
Megjegyzés: amennyiben mas fiiggvényt hasznalt, példaul
VKERES, FKERES, AB.MEZO és ehhez hivatkozassal
kimasolta a megfeleld oszlopokat a munkalap egy masik
részére, ugyanugy a teljes pontszam jar.
| Segédtabla készitése és eldfizeték megszamlalasa | 4 pont|
Elkészitette a segédtablazatot a megadott forméban 1 pont
A szamitashoz megfeleld fliggvényt hasznalt 1 pont
Példa:
B109-es cellaba =DARABTEL I ($B$2:$B$101;A109)
A fliggvényben a hivatkozasok helyesek 1 pont
Az Osszes savszélesség értékre kiszamitja az eléfizetdk szamat 1 pont
| Tablézat formézasa | 6 pont|
A megnevezéseket tartalmazo sor és a szamitasok oszlopainak
betlstilusa dolt és félkovér 1 pont
A megnevezések kozépre igazitottak vizszintesen és
fliggblegesen is 1 pont
A sortorést beallitotta az elsd sorban 1 pont
Szegélyezés — racstipus 1 pont
A megnevezések alatt duplaszegély 1 pont
A fekvd laptajolast bedllitotta 1 pont
| Diagram készitése | 4 pont|
A diagram kiilén lapon van 1 pont
A diagram oszlopos forméaju, a megadott adatokkal késziilt 1 pont
A cime az ligyfélkod 1 pont
Nincs jelmagyarazat, az oszlopok szine zold és a hattér fehér
szinll 1 pont
| Osszesen: | 30 pont |
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5. Csoportok
| Az adatbazis 1étrehozdsa osztaly néven ‘ 1 pont ‘
A pont nem adhat6é meg, ha az adatbazis neve a megadottol
eltér.
| Adatok importalasa, adatok néven tabla 1étrehozasa | 1 pont]

A tabla neve helyes, az adatok szerepelnek a tablaban, a
tanulokod a tabla kulcsa és uj mez6t nem vett fel.

| 250k lekérdezés | 2 pont]
A 2sok néven mentett lekérdezésben csak a nevek jelennek
meg 1 pont
A feltétel helyes (Tesoszam>1) 1 pont
Példa:
SELECT Nev

FROM Adatok
WHERE Tesoszam>1;

| 3spec lekérdezés | 3 pont]
A 3spec néven mentett lekérdezésben az 6sszeszamlalas

eredménye jelenik meg 1 pont

A feltételben a csaladszam és a tesoszam kiilonbsége szerepel 1 pont

A szamitott érték <> 3 1 pont

Példa:

SELECT Count(tanulokod) AS darab
FROM adatok
WHERE (csaladszam-tesoszam) <> 3;
Vagy segédlekérdezéssel (3spec_2 seged):
SELECT tanulokod, csaladszam-tesoszam AS kulonbseg
FROM adatok
WHERE csaladszam-tesoszam <> 3;
ES
SELECT Count(kulonbseg) AS darab
FROM 3spec_2 seged;

| 4kis-kun lekérdezés | 2 pont]
Modosito lekérdezés 4kis-kun néven 1 pont
A lekérdezés feltétele (,,4. Kis”, ,,4*”, ,,*Kis”) és moddositasi
értéke (4. Kun) helyes 1 pont
Példa:

UPDATE adatok SET angol = "4_ Kun"
WHERE angol="4. Kis";

| 6izsak lekérdezés | 1 pont]
A 6izsak néven mentett lekérdezésben Hat Izsdknak (€s csak
neki) minden adata megjelenik.

Példa:
SELECT adatok.*
FROM adatok
WHERE nev="Hat lzsak'";
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| 7kapocs lekérdezés | 3 pont|
A Tkapocs néven mentett lekérdezésben nevek jelennek meg 1 pont
A feltételben szerepel, hogy Hat Izsdk neve ne jelenjen meg 1 pont
A feltételben ,,Hat 1zsdk™ név szerint vagy hivatkozasként
szerepelhet.
A mat, angol, 2nyelv és tesi feltételekben a 6izsak lekérdezés
csoportneveivel egyezd adatokra torténik sziirés 1 pont
A pont akkor is megadhat6, ha a feltételek konkrét értékeket
tartalmaznak.

Példa:
SELECT adatok.nev
FROM adatok, izsak
WHERE (((adatok.nev)<>[6izsak]![nev]) AND
((adatok.mat)=[6izsak]![mat]) AND
((adatok.angol)=[6izsak]![angol]) AND
((adatok. [2nyelv])=[6izsak]![2nyelv]) AND
((adatok.tesi)=[6izsak]![tesi]));

| hianyzo lekérdezés | 2 pont]
A hianyzo néven mentett lekérdezés minden mez6ét megjelenit 1 pont
A lekérdezés a vezetéknév alapjan szlr 1 pont
Példa:

SELECT adatok.*
FROM adatok
WHERE (adatok.nev) Like "Bekre*";

| hirvivo lekérdezés | 2 pont]
A hirvivo néven mentett lekérdezésben a mat, angol, 2nyelv és
tesi mez6khoz a hianyzo lekérdezés értékei adjak a feltételt 1 pont
Pontot kap a vizsgazo akkor is, ha a hianyz6 lekérdezésre
utalas csak részleges. (Pl. a feltétel helyes, de nem adta hozza
tablaként, ezért nem fut a lekérdezés.)
A lekérdezés a hianyzo lekérdezésben megjelend nevet kizarja 1 pont

Példa:
SELECT adatok.nev
FROM adatok, hianyzo
WHERE (((adatok.nev)<>[hianyzo]![nev]) AND
((adatok.mat)=[hianyzo]![mat]) AND
((adatok.angol)=[hianyzo]![angol]) AND
((adatok. [2nyelv])=[hianyzo]![2nyelv]) AND
((adatok.tesi)=[hianyzo]![tesi]));

| 5bontas jelentés elkészitése | 3 pont]
Létezik jelentés a megadott néven 1 pont

A jelentés mat, angol és 2nyelv szerint — ebben a sorrendben —

csoportositott 1 pont

A nevek névsorba rendezettek 1 pont

| Osszesen: | 20 pont|
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1. Nagy Konyv

Széveg importalasa, dokumentum mentése ink néven 1 pont
Oldalbeallitas 3 pont
Alapértelmezett beallitdsok minden, masként nem megadott

helyen 2 pont
Eléfej kialakitasa 3 pont
Cikk cimének forméazésa 2 pont
Kiemelések beallitasa 7 pont
Szamozott bekezdések kialakitasa 3 pont
A szavazdlap elsé oldalanak formazasa S pont
Felhivés sz6 forméazasa 4 pont
Dijak felsorolasanak formdzasa 4 pont
Megjegyzés szoveg formazasa 2 pont
A tablazat formazasa 4 pont
Osszesen: 40 pont

2. Szemfényvesztés

Legalébb 2 dia van 1 pont
A diak hattere egységesen 230, 230, 250 RGB kodu 1 pont
A cimek és a szoveg 0, 10, 150 kodua 1 pont
A 1. dian a cim szovege 60 pontos méretii, f€lkovér stilusa,

jol olvashat6 betlitipust és kdzépre igazitott 1 pont
A 2. dian 1év6 ébra 3,6 cm oldalhossziisagu nagy €s 1,6 cm-es

kis négyzetekbdl 4ll 1 pont
A bal oldali dbran balrol jobbra a négyzetek kitoltése sotét

nagy és vilagos kicsi négyzet, illetve forditva 1 pont
A jobb oldali abra szinezése jo 1 pont

A 2. ¢és a 3. dia szovege 40 pontos méretii €s kozépre igazitott | 1 pont
A 3. didn van két korokbol allo abra és a két kozEépso sugara

azonos 1 pont
A két kozépso kort kisebb, illetve nagyobb méretii korok

veszik koriil 1 pont
A korok nem metszik egymast, atlatszoak és 4 pontos

vonallal késziiltek 1 pont
A bemutatd négy abrajat kiilon-kiilon csoportba foglalta 1 pont
Minden didn az elemek balrol Gisznak be egyesével 2 pont
Csak a diavaltashoz kell egérrel kattintani 1 pont
Osszesen: 15 pont

3. Energiaforras

A metanol _html és gyartas._html van 1 pont
A metanol _html-ben az oldal hattérszine €és a szoveg szine

jO 1 pont
A tablazat van és 80% széles, 1 pontos keretli 1 pont
A tablazat kozépre igazitott, a hattérszin jo 1 pont
A jobb oldali cellaban a cim, ,,Metanol a j6vO

energiaforrasa”, egyes szintli cimsor és ez a keret cime is 1 pont
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A bal oldali cellaban szerepel a logo . gi T kép kozépen,

1 pont vastagon keretezve 1 pont
Az als6 két cella 6sszevondsa jo 1 pont
Az alsé cellaban a megfeleld szoveg szerepel 1 pont
A tudoés fényképe jo helyen van 1 pont
Olah Gyorgy neve vastagitott az egyik el6fordulasanal 1 pont
,»A metanol” szoveg link a gyartas.html-re mutat 1 pont
A gyartas._html-ben az oldal hattérszine és a szoveg szine

j6 1 pont
A cim (,,Metanol”) egyes szintli cimsor és kdzépre igazitott 1 pont
A kép (mol3d. jpg) kdzépre igazitott és 1 pont vastagon

keretezett 1 pont
A szoveg a helyén van a forras2. txt adllomanybol 1 pont
Osszesen: 15 pont

4. Internet szolgaltato havi forgalomlistaja

Adatok importalasa a tdblazat mentése Haviforg néven 1 pont
Téblazat elsd soranak kialakitdsa 2 pont
Egyéni szamformatum bedllitasa 1 pont
Havi forgalom kiszamitasa 2 pont
Napi atlag kiszamitasa 2 pont
Havi limit tallépése 3 pont
A napi forgalom kiszamitasa 2 pont
Az E106-ba meghatarozta fliggvény segitségével a maximalis

havi forgalmat 1 pont
A maximadlis forgalomhoz az ligyfélkod megadasa 2 pont
Segédtabla készitése és eléfizetok megszamlalasa 4 pont
Tablazat formazasa 6 pont
Diagram készitése 4 pont
Osszesen: 30 pont

5. Csoportok

Az adatbazis l1étrehozasa osztaly néven 1 pont
Adatok importalasa, adatok néven tabla létrehozasa 1 pont
2sok lekérdezés 2 pont
3spec lekérdezés 3 pont
4kis-kun lekérdezés 2 pont
6izsak lekérdezés 1 pont
7kapocs lekérdezés 3 pont
hianyzo lekérdezés 2 pont
hirvivo lekérdezés 2 pont
Sbontas jelentés elkészitése 3 pont
Osszesen: 20 pont

gyakorlati vizsga 0521 12/12 2006. november 3.



